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Beslissing over het al dan mst voorwaardelik. beemdaﬂeﬂ van de verpleging van

overhaidswege van:

thans admmﬁsmm “verbl gvmde in de Wam der Hoevenkliniek t¢ Utrecht,
nader te noemen: betrokkene, ’

De rechtbank heeft bij beslissing van 5 september 2016 de terbeschikkingsielling met één
jaar verlengd en de beslissing over de eventuele vocrwaardeﬁg&ce bﬁemmgmg van het bevel
tot verpleging van overheidswege aangehouden, in afwaciting van een rapport omtrent de
wijze waarop en de voorwaarden waaronder de eventuele terugkeer van de betrokkene in het
maatschappehjk verkeer zou kunnen geschieden. Op 27 oktober 2016 heeft A. Smith,

" reclasseringswerker bij Verslavingszorg Noord Nederfand, een advies met ’oetmkhng ot de

mogelifkheden van een vecrwaamehjke beemd{wmv van.de verpiegmg van ovemeadgw%e

‘uitgebracht. o w e

Ter upmbawe terechtzitting op 5 december 2016 :n;n betrolkkene, haar raadsvrouw mr. JLAM.
Kwakman, advocaat te Assen, en de officier van justitie, mr. P.E.F. Poppe, gehoord. Tevens
zijn als deskundigen gehoord A. Smith, rec lasseringswerker, en A.R.AM. Geraerts, als GZ-
psycholoog en behandelcotrdinator verbonden aan de Van der Hoevenkliniek. .

OVERWEGINGEN

Het standpunt en advies van de reclassering

In juli 2016 is betrokkene uitgestroomd richting ‘beschcrmd wonen Forint in Beijum en deed
het daar in eerste instantie goed. Omdat betrokkene aangaf niet te kunnen en willen stoppen
met het gebruik van cannabis kon ze hier niet langer verblijven en is zij naar FPA Zuidlaren
gegaan. Hierbij zijn afspraken gemaakt, onder andere over haar cannabisgebruik. Op 31
oldober 2016 kresg de reclassering banch‘t dat betrokkene terug zou keren naar de Van der
Hosevenkiiniek, omdat zij zich niet aan de afmmkan zou hebbien gehouden. De reclassering
overweegt dat betrokkens dient te resocialiseren via een FPA om zo geleidelijk via
‘beschermd/begeleid wonen steeds zelfstandiger te gaan wonen. Indien betrokkene terug kan
iceren naar de FPA Zuidlaren adviseert de reclassering de verpleging van overheidswege
voorwaardelijk te besindigen. Geadviseerd wordt in dat geval de voorwaardelijke
begindiging in e laten gaan op de-datum van opname in de FPA Zuidlaren. Bij
voorwaardelijke begindiging zal de reclassering het 'gebruik van cannabis gedogen indien
betrokkene zich laat behandelen door de forensische poli van VNN, het haax‘ dagelijks
functioneren niet negatief beinvloedt en betrokkenes financiéle situatie het toelaat.
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Het standpunt ter zitting van deskundige A. Smith B

De deskundige heeft te kennen gegeven dat betrokkene terug kan keren naar FPA Zuidlaren.
Dat maakt dat de reclassering adviseert om de verpleging van overheidswegs voorwaardelijk
te begindigen. Er is nog geen opnamedatum bekend, omdat er een wachtlijst is. Betrokkene
staat bovenaan deze wachtlijst. Over het gebruik van cannabis worden nog afspraken
gemaakt met FPA Zuidlaren. Het uitgangspunt is om geen cannabis te gebruiken, maar onder
bepaalde voorwaarden zal de reclassering het gebruik van cannabis gedogen. Eris voor
zover bekend geen sprake van schulden bij betrokkene, daarom is bewindvoering niet als
voorwaarde voorgesteld. Het gebruik van medicatie valt onder het behandelplan, waar
betrokkene zich aan dient te houden. ' ' '

Het standpunt fer zitting van deskundige A.R.A M. Gerserts v
De deskundige heeft te kenned gegeven dat de kliniek achter het advies van de reclassering
staat. ‘

Het standpunt van betrokkene , '

Betrokkene heeft verklaard dat zij bereid is om zich aan de door de reclassering voorgestelde
voorwaarden te houden. Er is wel sprake van schulden, Daarvoor hseft betrokkene reeds
bewindvoering aangevraagd. Dat verzoek'is in behandeling bij de rechtbank. Op dit moment
maakt zij geen nisuwe schulden. v

Het standpunt van de officier van justitie : .

De officier van justitie heeft zich niet verzet tegen voorwaardelijke begindiging van de
verpleging van overheidswege, indien deze ingaat op het moment dat betrokkene wordt
opgenomen in FPA Zuidlaren. Als voorwaarden disnen de door de reclassering voorgestelde
voorwaarden te- worden overgenomen, alsmede bewindvoering en het absolute verbod om
Nederland te verlaten. ‘

Het standpunt van de raadsvrouw ,

De raadsvrouw heeft te kennen gegeven dat uit onderzoeken blijkt dat het gebruik van
cannabis niet recidive-verhogend is voor betrokkene en heeft verzocht de verpleging van
overheidswepge voorwaardelijk te. bedindigen, onder de door de officier van Justitie
gevorderde voorwaarden, C :

Het standpunt van de rechtbank :

De rechtbank is, gezien de rapportage van de reclassering en hetgeen door beide deskundigen
ter zitting naar voren is gebracht, van oordeel dat het gevaar van betrokkene voor de
veiligheid van anderen onder de huidige omstandigheden dusdanig is teruggebracht dat het
verantwoord is de verpleging van overhsidswege onder voorwaarden te begindigen.

De door de reclassering voorgestelde voorwaarden bieden-daartoe voldoende waarborgen.
Betroldene heeft zich ter zitting bereid verklaard om zich aan deze voorwaarden te houden.

De rechtbank zal tevens als voorwaarden opleggen dat betrokkene zich niet zal begeven
buiten het Europese deel van het Koninkrijk der Nederlanden-en medewerking dient te
verlenen aan bewindvoering, zoals door de officier van justitie is gevorderd.

Voorts zal de rechtbank bepalen dat de verpleging van overheidswege voorwaardelijk eindigt
op het moment dat opname in FPA Zuidlarén gerealiseerd is.
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De beslissing berust op artikel 38g van het Wetboek van Strafrecht,
BESLISSING
De rechtbank:

- beBindigt met ingang van de datum dat de opname van betrolkkene in HPA Zuidlaren
is gerealiseerd voorwaardelijk de verpleging van overheidswege van
voornoemd en stelt ter bescherming van de veiligheid van anderen en de algemene veiligheid

van personen als voorwaarden dat betrokkene:

1. zich niet schuldig maakt aan een strafbaar feit;
2. zich niet zal begeven buiten het Europese deel van het Koninkrijk der Nederlanden;
3. medewerking verleent aan het verstrekken van een actuele pasfoto aan de reclassering;
4. medewerking verleent aan Forensisch Psychiatrisch Toezicht en, ‘indien de reclassering dat
nodig acht, aan een time-out in FPC Van der Hoeven in Utrecht, dan'wel soortgelijke
instelling, voor maximaal tweemaal zeven weken per kalenderjaar;
5. medewerking verleent aan het nemen van één of meer vingerafdrukken of het ter inzage
aanbieden van een geldig identiteitsbewijs (als bedoeld in artikel 1 van de Wet op de
identificatieplicht) ten behoeve van het vaststellen van de identiteit;
6. zich meldt op afspraken bij de reclassermg, zo vaak de reclassering dat noodzakehjk acht;
7. zich houdt aan de voorschriften en aanwijzingen van de reclassering die nodig zijn voor de
uitvoering van het toezicht of om betrokkene te bewegen tot het naleven van de
voorwaarden;
8. inzicht geeft aan de reclassering over de voortgang’ van de begeleiding of behandeling
door andere insteilingen/huipverleners;
9. meewerkt aan behandeling in de FPA Zuidlaren en meewerkt aan het gemdxceerde

vewolgtrags,m,
10. zich houdt aan de regels van en afspraken met de FPA Zuidlaren;
11. zich onthoudt van he’f gebruik van alcohol en harddrugs en meewerkt aan urinecontroles
en speekseltesten;
12. zich houdt aan de aanwijzingen van de reclassering ten-aanzien van het gebruik van
cannabis; A
13. zich laat behandelen door de:AFPN zolang de AFPN dat nodig acht;
14, zich laat behandelen door de Forensische Poli van de VNN zolang de Forensische Poli
dat nodig acht; :

15. medewerking verleent aan 'het uitwisselen van mformatze met personen en instanties die
contact hebben met betrokkene, als dat van belang is voor het toezicht;
16. open is over haar sociale netwerken, in het bijzonder over eventuele relaties;
17. inzicht geeft in haar financién en meewerkt aan bewindvoering;
18. zich niet begeeft buiten het Europese deel van het Koninkrijk der Nederlanden.

Aldus gegeven door mr. R.B. Eigeman, voorzitter, mrs. K.G. van de Streek en P.K.
Oost‘irlmmvan der Maarel, rechters m tegenwoordlgheld van mr. J. P Ponsteen al riffier




